

陈金虎走访慰问优秀人才

本报讯 (舒泉清 记者 朱梦琪) 昨天,市委书记陈金虎带队来到我区,走访慰问优秀人才代表,感谢其为常州高质量迈进“GDP 万亿之城”做出的贡献,并向全市人才致以新春祝福,勉励大家努力在产业

竞争和行业发展中抢占先机、掌握主动,为常州新兴产业发展、打造新质生产力作出新的更大贡献。市、区领导陈翔、乔俊杰、完利梅、胡泊参加活动。

武进区星河实验小学总校

长庄惠芬是“全国优秀教育工作者”、常州市“首席专家”,由她带动的名师、名校长工作室致力于培养优秀教师,研究成果辐射全国。陈金虎向包括庄惠芬在内的全市广大教师和教育工作者表示感谢,希望他

们更好发挥名校名师带动效应,推广先进教学理念,着眼学生长远发展,关注学生身心健康和安全教育,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,不断擦亮“常有优学”民生名片。

走访慰问中,陈金虎强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想,大力推进新时代人才强市建设,坚持以产业聚人才、以人才兴产业,打造“全国青年创新创业最向往城市”。

区政府召开第26次常务会议

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天下午,区委副书记、区长恽淇丞主持召开区政府第26次常务会议,审议相关文件,研究部署相关工作。区政府领导班子成员参加会议。

与会集体学习了新修订的《中国共产党纪律处分条例》。会议强调,各级各部门要切实抓好《条例》的贯彻执行,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,引导全区政府系统党员干部不断增强纪律意识、规矩意识,把纪律规矩刻印在心,把严守纪律规矩落到实处,使铁的纪律真正转化为日常习惯和自觉遵循。

会议听取关于进一步吸取“1·20”事故教训,推进粉尘涉爆企业及“厂中厂”专项治理工作情况的汇报。会议强调,各级各部门要全面排查、摸清家底,聚焦隐患、抓实整改,举一反三、

持续攻坚,建立机制、常态长效,要紧盯关键部位、关键环节,把握春节假期这一重要节点的安全生产工作特征,不断强化消防、道路运输、烟花爆竹、城镇燃气等重点领域整治攻坚,确保人民群众平安过节。

会议审议了《2024年武进区民生实事项目责任分解落实方案》。会议指出,相关部门要根据各自责任分工统筹谋划、精准发力,确保民生承诺高效兑现。要主动接受人民群众、人大代表监督,及时将项目完成情况向社会公布,积极发掘宣传工作推进中的“闪光点”,讲好武进民生故事,真正把民生实事工作做成顺民意、惠民生、得民心的工作。

会议审议了《常州市武进区贯彻落实第二轮第二批生态环境保护督察报告整改方案》,强调要加快推进各级生态环保督察整改,全力解决突出生态环境问题,补

齐生态短板。要全力整改,逐一建档立案,明确目标、倒排进度、落实责任、限时销号,以“立即改”和“钉钉子”的精神一项一项抓好整改落实。要严肃责任,及时沟通进展,确保督察反馈问题全面整改到位。

会议审议了《〈2024年政府工作报告〉目标任务分解落实方案》。会议指出,《政府工作报告》是面向全区人民作出的庄严承诺,是“军令状”“责任书”,要全力以赴抓好落实,把美好蓝图变成生动实践。各分管领导要强化统筹,牵头单位要强化担当作为,责任单位要全力推动落实,要提升督查工作质效,确保各项目标任务保质保量全面完成。

会议审议了《关于全面加强国有企业监管的实施意见》《关于进一步厉行节约坚持过紧日子的通知》等内容。会议还研究了其他事项。

区政协召开十五届十七次主席会议

本报讯 (记者 吴梦婷) 昨天上午,区政协召开十五届十七次主席会议。区政协主席、党组书记郑政平主持会议并讲话,区政协领导祝正庆、蒋红英、徐宁、朱红兴、谈胜、马建立、夷建良参加会议。

会议传达学习了省政协十三届二次会议、市委常委会扩大会议会议精神,各委室汇报交流了2024年度各类协商课题的背景和设想。

就近期重点工作安排,郑政平强调,要落细落实各类重点协商课题,与上级政协和区相关职能部门加强沟通衔接,找准党政所需、群众所盼、政协所能的切入点。要围绕每个协商课题,提

前做足准备工作,制定具体调研方案,确保调查研究有深度、有实效。要认真筹划节后政协工作会议和委员企业走访活动,提前做好2024年度政协工作会议各类会议材料,做好会务保障工作,确保筹备工作精益求精。要提前排出具体走访对象名单,制定切实可行的走访计划,确保节后走访委员企业走深走实。

郑政平要求,临近春节,要时刻绷紧安全生产这根弦,进一步增强安全责任意识,坚持“严”字当头,把安全生产责任制落实到每一个人。同时要严格遵守廉洁自律各项规定,筑牢思想防线,严守纪律要求,弘扬良好作风,确保廉洁过节。

精品党课展演暨红色讲解员风采展示活动举行

本报讯 (实习记者 卜萱蕾 记者 史莲寅) 昨天上午,武进区精品党课展演暨红色讲解员风采展示活动在区党群服务中心举行。区领导吴震宇、胡泊参加活动。

2023年以来,我区深入实施“三学六进六促”工程,大力开展党员教育“五抓五促”行动,紧扣“两带三圈”党员教育阵地集群建设,高质量打造6条党员教育精品路线。全区各级党组织丰富拓展党课内容,创新探索红色讲解,高标准推进党员教育制片工作,涌现出一批优秀作品。其中,申报市级“党课开讲啦”精品党课7堂,武进区融媒体中心《永远的誓言》获得全市十佳精品党课第一名。

现场,5名红色讲解员进行

了风采展示,5堂精品党课集中展演,并为武进区2023年度红色文创作品、红色讲解员和精品党课颁奖。

区委副书记、政法委书记吴震宇指出,此次活动形式“鲜”、内容“实”、氛围“浓”,是我区推进党员教育高质量发展的生动缩影,也是深化主题教育的生动实践。全区要以此次活动为契机,聚力大局大势,举旗定向谱新篇;创新方式方法,入脑入心添活力;坚持走深走实,以学促干显作为,持续打造一批具有武进特色的精品党课,打响具有武进特质的党员教育品牌,构建起多层次、全覆盖的党员教育体系,为推进中国式现代化武进新实践注入更强红色动能。

我区开展关爱身边好人春节慰问活动

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天上午,我区开展关爱身边好人春节慰问活动,向他们送去诚挚的问候和节日的祝福,营造崇德向善、见贤思齐的浓厚氛围。区领导薛红霞、张小虎参加活动。

区领导首先来到府东路消防救援站,与十三年如一日刻苦训练的工匠型消防员魏凯亲切交谈。魏凯参加各类灭火救援行动500余次,参与处置多类急难险重任务,荣立个人三等功3次,获

“全国训练标兵”“江苏省技术能手”“常州最美消防人”等称号。区领导深入了解其工作生活情况,勉励他以饱满的精神状态坚守岗位,为构建和谐消防安全环境再立新功。

区领导还走访慰问了武进水稻研究所推广研究员徐洁芬、洛阳镇阳湖村村民顾金荣。徐洁芬扎根基层从事水稻新品种选育及农技推广工作,参与育成水稻新品种10余个,累计推广3000多

万亩。顾金荣几十年如一日照顾两位兄长,用实际行动诠释了手足情深、血浓于水。区领导勉励他们保持先进本色,始终做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者,继续发挥榜样示范作用,激发崇德向上的澎湃力量。相关部门要继续推动全社会尊崇、礼遇、学习身边好人,形成崇尚先进、学习先进、关爱先进、争当先进的良好风尚。

通告

2月2日是今年第一个“学习日”。本次“学习日”活动主题为“万亿之城再出发 凝心聚力谱新篇”。

中共常州市武进区委宣传部
2024年1月30日

